
FAC SIMILE 
 Spett.le ____________________________________________________________________________________________________________________ 

  _____________________________ 

  _____________________________ 

        _____________________________ 

        _____________________________ 

 
 

DICHIARAZIONE PER COMPENSO PER PRESTAZIONE OCCASIONALEDICHIARAZIONE PER COMPENSO PER PRESTAZIONE OCCASIONALEDICHIARAZIONE PER COMPENSO PER PRESTAZIONE OCCASIONALEDICHIARAZIONE PER COMPENSO PER PRESTAZIONE OCCASIONALE    

 
 

Il/La sottoscritto/a, ____________________, nato/a a ________________, il ______________, 

residente in Via/Piazza _________________________________ n° _______ - CAP ________ 

_______________________ (____), Tel. _______________ – cell. ______________________ 

e-mail: ____________________________________C.F. ______________________________ 

P. IVA __________________________________ 

 

DICHIARA 
 
di ricevere € ____________________ (in lettere)_____________________________________  

quale compenso netto per la seguente prestazione_________________________________ 

effettuata dal _______________ al _______________ nell’ambito della manifestazione 

___________________________________________________________________________.  

 
Ai fini della liquidazione delle spettanze su elencate, dichiara che il compenso è percepito a 
fronte di lavoro autonomo occasionale (art. 81, comma 1, D.P.R. 917/86), prestato al di fuori di 
qualunque rapporto di subordinazione nell’esercizio di arte o professione e, quindi, non è 
soggetto a IVA, come da art. 5 del D.P.R. 633/72 e successive modifiche e integrazioni. 
 
Compenso lordo       € ____________________________ 
 
al netto della ritenuta d’acconto del 20%   € ____________________________ 
 
corrispondente ad un importo netto di    € ____________________________ 
 
 
Si allega alla presente copia fotostatica del documento di identità in corso di validità. 
 
 
lì, ________________            Firma 

_______________________ 
 
 
 
   
 
 
Nota: la marca da bollo sull’originale (attualmente di € 1.81) va applicata solo sulle dichiarazioni per compensi 
lordi superiori a € 77,46. 

Marca da 
bollo € 1,81 


